

## ERRATUM

---

**Erratum/Correction of** Dziegielewski M, Simich JP, Rittenhouse-Olson K. Use of a Y Chromosome Probe as an Aid in the Forensic Proof of Sexual Assault. *J Forensic Sci* 2002;47(3): 601–604.

On page 602, in the first column, first and third paragraphs:

. . . 100 (μL, 60 (μL, 100 (μL, 40 (μL and 10 (μL . . .

should read

. . . 100 μL, 60 μL, 100 μL, 40 μL and 10 μL, respectively.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citation of the above-referenced paper should read: Dziegielewski, M, Simich JP, Rittenhouse-Olson K. Use of a Y Chromosome Probe as an Aid in the Forensic Proof of Sexual Assault. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2002 Sept.;47(5)] *J Forensic Sci* 2002 May;47(3):601–604.